YBa)kaemble pebarta !

Mpurnawaem NPUHATb y4acTUe B BUKTOPUHAX HOBOro npoekra!l
JHeprus pazyma. TypHHD ropoaoB

MHdopMaLMOHHO-METOANYECKNUI  LEHTP 00pa3oBaHMsi COBMECTHO C
NHdopmMmaumMOHHBbIM LEHTPOM ATOMHOW 3HEPIrMM NpUrnawlatoT LWKOSbHUKOB U
NX poanTenen K y4acTvio B MepornpuATUAX NpoekTa «OHeprna pasymay!
Yyawmecsa MOrytT nMpuHATL yvacTue B OHMaWH-KBU3e «ATOMHbIA 3a4ET:
TypHUp ropoaos». Kaxayto cy66omy anpensi (11,18 u 25 anpensi) B 12:00
MO MOCKOBCKOMY BPEMEHU MOXHO MPOBEPUTL CBOK 3PYAUNLIMIO U CPa3UTLCS
C urpokamu u3 gpyrux ropogos. B mae coctoutcs dumHanbHas vrpa ans
CaMbIX aKTUBHbIX y4aCTHUKOB.

Nrpa GygeT coctosiTb M3 TpPEX OGrIOKOB BOMPOCOB, KaXAbl M3 KOTOPbIX
BkntoyaeT 10 BonpocoB onpeneneéHHON TeMaTUKMN.

MepBas urpa coctoutca 11 anpena B 12:00 n 6yget nocesileHa TpeEM
Temam: (bn3nka, 3KONormsa U aToOMHbIe TeXHOJIOTUM.

MpucoeanHNTLCA K HEM MOXHO MO ccbinke: https://myquiz.ru/p/056308

NHpopmauma B pacnnMcaHMM TpaHCAALUNIK Ha uobr.rostov-gorod.ru B pasaene
PasHoe- OTKpbITOE yrnpaBaeHue.
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